●責任編輯:劉林林 ●版面設計:黃力敬

香港文匯報訊(記者 阿祖)電影《焚城》自11月1日上畫至10日, 票房衝破2千萬,近日才剛忙完海外演唱會演出的劉德華,前日神秘現身 戲院跟《焚城》團隊何啟華(阿 Dee)、梁仲恆、王敏德(Michael) 周文健、林家熙(Locker)、黃愷傑等合體。由於電影公司沒有洩露任 何風聲,所以包括演員和觀眾對華仔出現均不知情,直至他在觀眾席舉 手發問剎那,大家才發現他的身影,令現場所有觀眾都尖叫起來,特別 為華仔忠粉阿Dee帶來驚喜,兩位「華Dee」終於在公開場合碰頭。

敏德) 即戲中角色上身跟華仔説:「Are you losing your mind?」反應敏捷的華仔 也以戲中對白回應他:「你玩完啦!|兩 人的互動,令剛剛看完戲的觀眾也拍掌應 和。有備而來的華仔早已穿上寫上「焚 城」的藍T恤,跟團隊穿上同一制服一起 謝票,一時間士氣高漲起來。

讚新人努力堪擔大任

華仔對向身邊的幾位新人演員,跟觀眾 説:「多謝你哋支持香港電影及我哋一班 新嘅演員, 佢哋就係我哋香港電影嘅未 來!」現場觀眾也報以掌聲支持。雖然在 戲中跟一班年輕演員一起演出的場口有 限,有些甚至沒有同場演出,但華仔坦言 一直都有從劇組人員口中得知這班消防 員,由開始練習到拍攝時的過程和經歷, 他欣慰地讚賞説:「知道你哋嘅努力,非 常好!你哋係我哋嘅未來!|

身為華仔忠粉的阿 Dee 早前在社交平台 曾發文表示跟兒時偶像一齊合作是一件很 夢幻的事,現終於跟偶像一起同場謝票令 他驚喜萬分:「第一日開工劉生已經嚟探 班,直至我殺青嗰日,佢仲特意嚟送花畀 farewell,自己都好感動,其實我到咻家見 到劉生都好緊張,大家應該睇得出我有啲 『心慌意亂』……我唔知自己講啲乜,好 開心、好夢幻。我感受到前輩們好用心去 做好香港電影,同埋知道想搵機會提攜我 哋, 畀我哋好多機會, 好多謝劉生, 希望 我哋可以繼續努力,唔會令你失望。」

梁仲恆坦言可以同香港傳奇同框出現感 覺好驕傲,現場拍攝的時候見到劉生好隨 和好Nice,有時會講笑話問大家IQ題,舒 緩工作緊張氣氛。而身邊的 Michael (王敏 德)一聽到用Nice來形容華仔,即搞笑地 插嘴説:「我覺得唔係好Nice嘅,成日鬧 我(因為戲中係死對頭),不過佢話下次 有機會搵我同周文健 (Michael) 一齊拍喜

劇,仲可以英文對白,OK啦!」

林家熙傷腳仍開工

至於 Locker 稱基本上跟劉生在現場見 面只有兩三次,不過聽到劉生話會搵兩個 Michael拍喜劇,醒目的他即把握機會自 薦説:「我都希望同劉生拍喜劇呀!」華 仔表示無任歡迎,且透露其實這個戲收到 第一個有關消防員訊息的是Locker受傷 知他腳傷仍繼續開工很敬業。黃愷傑表示 自己有一場同劉生合作的戲份,要着上防 輻射袍入火場,好幾次深夜拍攝他都陪伴 大家拍到最後,而他也好專業第一個穿戴 整齊等大家,陪大家紓緩氣氛一齊入去 「災場」,所以好感謝劉生

阿Dee在謝票完結前,突然舉手問劉生 會否再有機會跟他再一齊謝票?劉生二話 不説:「你安排,我聽!」華仔的秒回, 令阿Dee再一次感到驚喜,且約定劉生13 號謝票場見。一眾演員最後跟現場觀眾大 合照齊賀《焚城》衝破2千萬票房,感謝 大家對香港電影的支持。





●華仔有備 而來早已穿 上寫上「焚 城」的藍T

● 王 敏 徳 (右)與周 文健齊為 《焚城》點



不可

●衆演員跟現場觀衆齊賀《焚城》票房衝破2千萬

3》本回多位「有故事的人」踏上舞台,前晚 (10日)來自雲南、失去雙臂的「生命鬥士」李 金凱,獻唱《一生中最愛》奪5燈亮麗成績;至 於另一位5燈唱將,為來自北京的36歲保險經紀 劉曉昆,獻唱《如願》大獲好評,不但獲肥媽讚 「真正屬於舞台」,張佳添更直言:「你絕對是 我今天的驚喜!你一開始唱頭兩句,已覺得聲音 特別不同,絕對是有訓練過、偏專業的,好棒好 棒!」海兒讚劉曉昆比起海選時的表現進步了不 少;而周國豐亦對其溫柔聲線讚不絕口,建議她 繼續專攻療癒式、窩心歌曲選歌: 「這是你的強 項。」

40歲的「抗癌勇士」任永健透過動人歌聲分享 自己的人生故事及傳播正能量,他選歌《青春告 別式》參賽,獲得4燈好成績。他過去因患病失 張敬軒的歌曲,用歌聲傳播正能量。任永健現為 一名土木工程師,有份參與港珠澳大橋興建工 程,今次參加《中3》目的是希望為孩子樹立好

因亡夫鼓勵勇敢參加比賽的80歲婆婆羅秀 蘭,直言丈夫早於第一季時已希望她參加:「丈 夫生前好鍾意聽我唱歌,2023年突然唔舒服中風 走咗,佢當年成日叫我參加,但我唔夠膽,終於 今年鼓起勇氣參加《中3》,希望你會聽到我唱 歌。| 當晚獻唱《朋友別哭》雖僅獲2燈,但動 容故事讓同樣丈夫因病離世的肥媽感觸落淚: 「你嗰種溫柔,想唱畀老公聽個感覺,我完全 feel 到。我哋喊唔係因為sad,係一個掛念、一個 掛牽,但你相信我,佢就喺我哋隔籬,我感受到 你先生聽到你嘅溫柔、聽到你嘅愛。」



《一生中最愛》 奪5燈,直接晉

劉曉昆溫柔聲 線獲評審讚不絕

12 月 開

香港文匯報訊 韓國男星李準基睽違5 年將在12月28日於澳門新濠影滙綜藝館 舉行亞洲巡迴演唱會澳門站《2024 LEE JOON GI ASIA TOUR <JOONGI'S DAY: FESTIVAL> in MACAU》, 是繼 首爾、吉隆坡及台北後的第四站演出, 這將是李準基出道以來首次在澳門的演 出。

為了這次珍貴的見面機會,李準基更特 別準備了豐富的粉絲福利,與粉絲作近距 離接觸。除了全場觀眾都可參與HI-BYE 環節外,幸運觀眾更有機會獲得親簽粉絲 姓名海報、1:1合照、1:20合照、彩排及親 簽海報,讓大家年末幸福滿滿。

李準基甫出道已憑《大話妹》和電影 《王的男人》等作品爆紅,迅速在韓國及

> 海外收穫高人氣。近年他 主演的《阿斯達年代記: 阿拉姆恩之劍》《Again My Life》及《惡之花》 等韓劇除了討論度甚高, 同時也證明了他出道 23年來在演技上持 續不斷地進步。

> > ● 李準基預告 準備了豐富 的粉絲福 利。



香港文匯報訊(記者 達里)周吉佩(吉吉) 與譚輝智前晚與其他《中年好聲音》歌手為TVB 《萬千星耀賀台慶》進行項目綵排,戴上口罩的 吉吉被誤以為帶病上陣,原來他月底要開個唱, 為了能順利完成才戴口罩保護自己,並説:「今 年已試過兩度失聲,近期去人多的地方都會戴口 罩,確保健康。」

吉吉笑稱原本已閉關準備演唱會,但為了台慶表 文 演當然要出關。笑問個唱有沒有受「飛債」困擾, 吉吉感激太太道:「門票全部交由太太處理,並已 預留了給圈中朋友和前輩,《中年好聲音》歌手當 詞 然不少得。」至於因桃色緋聞銷聲匿跡的龍婷會否 入場,吉吉表示已邀請了對方,近日將陸續收到朋 友的回覆。問到個唱上會否騷肌示人, 吉吉説: 「都有若隱若現的,我以譚輝智的爆肌海報為目標 進發,現時進展OK,但有時忍不到口,都需要多 吃來補充體力。」吉吉坦言為了個唱曾跟太太有拗



葉靖儀與訓練班學員及「聲夢」歌手將合演舞台劇。

撬,他自責道:「可能我壓力大,有一次太太在演 唱會流程上有意見,我大聲地喝她不用理,不關她 的事,結果她嬲到走了。事後我都有跟太太道歉, 知道自己講話語氣重了。」譚輝智就預告在台慶會 唱不同語言的歌曲給觀眾驚喜,並自誇是跳舞擔 當,他說:「台慶我當然是主力跳舞,希望不會趕 客吧,我都會請拉姑(狄波拉)來看。」

2021年落選港姐葉靖儀與其他訓練班學員及 「聲夢」歌手將在台慶表演舞台劇,她高興落選 後有機會擔任主持及拍劇,期待稍後會推出的新 劇《非份之罪》,説:「開心跟兩位前輩鄧智堅 和賴慰玲合作,我們劇中會一起去查案,自己都 好努力去演這個角色。」問她喜歡做主持還是拍 劇,葉靖儀説:「兩樣都是大挑戰,做主持要考 急才和臨場反應,拍劇就可以試不同角色。」至 於拍劇能否接受性感演出,葉靖儀表示要視乎劇 情需要,希望可以繼續跟賴慰玲和鄧智堅合作。

祖) 周勵淇 (Niki) 最近 「全面復工」密密接job,除 了接拍護膚品廣告,早前夥 拍陳偉雲、影后劉雅瑟及馮 德倫的劇集《太陽星辰》亦 劉 即將上架。 瑟 BA

媽

É

《太陽星辰》是騰訊視頻 跟Netflix首部同步聯播的華 語懸疑劇,劇集更入選今屆 「康城春季電視節」的 MIP-Drama Screenings Selection,

香港文匯報訊(記者 阿

是唯一亦是首部入圍的亞洲 劇集。Niki 透露她於劇中飾 演一名犯罪心理學醫生,是 馮德倫的太太, Niki 謂多年 前已於電影《天行者》中跟 馮德倫飾演情侶,這次再度 合作「升呢」做夫妻,感覺

有趣。除此之外,Niki表示這次最大 挑戰是飾演影后劉雅瑟的母親,她坦 言一知道即「O嘴」:「第一次同雅 瑟合作, 佢做我個女, 對於我嚟講係 有啲挑戰,一開始覺得:『咦,可唔 可以做到佢媽媽呢?』我哋由後生飾 演到老,所以喺造型上都幫助到唔 少。」她又大賣關子:「到時大家睇 就會知道點解我會飾演到有一個咁大 個女嘅媽媽,哈哈。」

對於「全面復出」, Niki 笑説「冇 退出過」,她表示:「小朋友都開始 大,我覺得都可以喺幕前做返多啲 嘢,陸陸續續工作得比以前多,有好 嘅劇本、好嘅角色都想嘗試。嚟緊會 做劇嘅宣傳,同埋會喺內地拍攝一段 時間。」除了電影、電視,Niki表示 想嘗試做舞台劇:「因為我覺得舞台



工」密密 接job。